

# admitere 2023

3 programe de studiu (3 ani)

design | design ambiental | modă-design vestimentar

15 idei despre ce ai putea să faci după absolvire

product & industrial design / cars design / lighting design / graphic & media design / illustration  
advertising / packaging design / character design / animation / interior & outdoor design  
furniture design / fashion accessories / jewelry design / footwear design / fashion design

## Metodologie de admitere

Admiterea în anul I, la ciclul de studii superioare de licență pentru anul universitar 2023/2024 la Facultatea de Design se face pe baza susținerii unor probe de aptitudini.

Pentru sesiunea **Iulie/Septembrie 2023**, concursul de admitere se va desfășura în sistem hibrid atât prin prezență fizică cât și online pentru probele practice.

Concursul de admitere se susține pe specializări/programe de studiu și se va desfășura în trei etape:

**Etapa I.** – Proba eliminatorie; probă practică (**mapă cu lucrări**).

Proba practică eliminatorie se va nota cu ADMIS/RESPINS

**Etapa II.** – Examen de admitere; probă practică (**portofoliu de concurs**)

**Etapa III.** - **Interviu motivațional** - prezență obligatorie - 24 iulie, ora 09.00 (13 septembrie, ora 09.00 pentru sesiunea de toamnă) la sediul facultății - Calea Zimandului, Nr.8

Examenul de admitere va consta în testarea cunoștințelor printr-o probă practică de desen și compoziție, care va forma media de admitere împreună cu media obținută la Examenul de Bacalaureat. Ponderele probei practice în media de admitere va fi de 80%, iar a notei de la bacalaureat va fi de 20%.

Pentru desfășurarea concursului de admitere, materialele necesare probelor de aptitudini, vor fi asigurate de către candidați, (hârtie, carton, creion, cărbune, acuarele, tempera, guașe, acryl, etc.)

Probele de admitere se vor susține în fața comisiei într-o singură zi.

*Condiții pentru facilitarea admiterii la facultate:*

\* *Candidații care au parcurs cursul de pregătire organizat de facultate în semestrul 2, vor fi considerați admiși la proba eliminatorie (proba de creativitate), deci sar peste Etapa I.*

\*\* *Candidații care au participat la concursuri naționale de profil, vor fi considerați admiși la proba eliminatorie (mapa cu lucrari), deci sar peste Etapa I.*

\*\*\* *Candidații care au obținut premii la Olimpiada Națională de Artă (premiile I, II, III și mențiune), vor fi considerați admiși pe un loc bugetar la specializarea aleasă.*

\*\*\*\* *Candidații care au obținut premii la concursul organizat de Facultatea de Design din Arad, Universitatea „Aurel Vlaicu” – ImberBoomDesign 2023, vor fi considerați admiși la specializarea aleasă astfel:*

- *Premiul I, II, III – Constă în atribuirea unui loc finanțat de la bugetul de stat la Facultatea de Design din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, la specializarea echivalentă secțiunii unde a fost înscrisă lucrarea câștigătoare, pentru anul universitar 2023/2024.*

- *Mențiune – Premiile vor consta în echivalarea probei eliminatorii din cadrul examenului de admitere, organizat în sesiunea iulie/septembrie 2023 de către Facultatea de Design din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad.*

\*\*\*\*\* *Facultatea de Design din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad a organizat în luna aprilie/mai un curs de pregătire și o simulare de admitere. Rezultatele concurenților (cursanților), au fost echivalate cu note la admiterea din sesiunea iulie 2023 la cererea candidatului.*

Procedura de admitere nu va necesita prezența fizică obligatorie a candidatului la probele de admitere (decât pentru proba de interviu) și va avea următoarele etape:

1. Înscrierea candidaților se va face online, sau fizic la centrul de înscriere UAV
2. Examenul de admitere este alcătuit din 3 componente: o **mapă cu lucrări** reprezentativ pentru specializarea aleasă, un **portofoliu de concurs** și un **interviu motivațional**. Lucrări vor putea fi încărcate și online pe e-mail **design@uav.ro** folosind o platformă de transfer (de exemplu [www.wetransfer.com](http://www.wetransfer.com))

## Mențiuni privind conținutul Mapei cu lucrări și a Portofoliului de concurs:

**Mapa cu lucrări:** va cuprinde o selecție de minim 10 lucrări, maximum 20, pe care candidatul le consideră reprezentative pentru propria personalitate și specializarea aleasă. Se pot adăuga diplome obținute la concursuri de specialitate. Scopul acestei probe eliminatorii, notate cu calificativul admis sau respins, este de a releva aptitudinile și creativitatea candidatului în sfera artelor vizuale.

Lucrările selectate de candidat vor putea fi trimise comisiei de concurs online într-un format PDF, dar și fizic în fața acesteia, în ziua concursului (*etapă obligatorie*).

Acest document conține o singură lucrare pe fiecare pagină.

Aceste lucrări vor fi încărcate online pe adresa [design@uav.ro](mailto:design@uav.ro) sub forma unei arhive folosind o platformă de transfer (de exemplu [www.wetransfer.com](http://www.wetransfer.com)).

Arhiva transmisă va purta denumirea ML + număr de legitimație / exemplu: **ML12345**.

**Portofoliul de concurs\*:** va fi alcătuit din 2 lucrări cu tematică propusă de comisia de admitere.

În notarea lucrărilor din portofoliu vor fi luate în considerare percepția spațială, simțul proporțiilor, imaginarea și reprezentarea bidimensională/tridimensională a unor forme, simțul cromatic, capacitatea execuției și cunoașterea tehnicilor de reprezentare.

Portofoliul va conține un desen liber în creion, format minim A3 (Tema nr.1) și o compoziție nonfigurativă, proba de creativitate în culoare, format minim A3 (Tema nr.2).

## Subiecte de admitere sesiunea iulie 2023

### Tema Nr. 1

#### Desen liber

Realizați o compoziție cu 5 obiecte din spațiul cotidian. Două dintre obiectele alese vor fi din sticlă, cel de-al treilea din ceramică (*cană simplă de ceai*), un ibric metalic și un cub din carton cu latura de 11 cm.

Compoziția se va realiza pe o coală de hartie de desen **format minim A3(29,7x42cm)**, **optim pentru a putea reprezenta detaliile se recomandă un format de 50x70cm**.

Tehnica de reprezentare: creion sau cărbune

### Tema Nr. 2

#### O CULOARE, DOUĂ CUVINTE, O LITERĂ – probă de creativitate

#### Compoziție nonfigurativă

Realizați o **compoziție nonfigurativă** care să ilustreze una din următoarele variante propuse:

**Verde / Tensiune / Comunicare / litera g**

**Albastru / Contrast / Ascendent / litera a**

**Oranj / Simetric / Echilibru / litera h**

Cuvintele pot deveni forme sau expresii plastice, adică nu se folosește cuvântul - text. În compoziția pe care o propuneți cuvântul devine imagine. Se urmărește capacitatea candidatului de a compune o imagine. Astfel vor fi luate în considerare percepția spațială, paginarea și reprezentarea bidimensională/tridimensională a unor forme, simțul cromatic, capacitatea execuției și cunoașterea tehnicilor de reprezentare.

Compoziția va fi realizată pe o coală de hârtie, **format minim A3(29,7x42cm)**, **optim pentru a putea reprezenta detaliile se recomandă un format de 50x70cm**, tehnică la alegere. \*Precizări: Pentru lucrările din portofoliu nu vor fi admise tehnicile de reprezentare digitală, colajul sau fotografia.

Cele două lucrări ce alcătuiesc portofoliu de admitere vor putea fi trimise comisiei de concurs online într-un format PDF, dar și fizic în fața acesteia, în ziua concursului (*etapă obligatorie*).

Acest document va conține o singură lucrare pe fiecare pagină.

Aceste lucrări vor fi încărcate online pe adresa [design@uav.ro](mailto:design@uav.ro) sub forma unei arhive folosind o platformă de transfer (de exemplu [www.wetransfer.com](http://www.wetransfer.com)).

Arhiva transmisă va purta denumirea PL + număr de legitimație / exemplu: **PL12345**.



Acest portofoliu va fi prezentat în format clasic (față în față) în prezența comisiei în cadrul **interviului motivațional** - prezență obligatorie - 24 iulie, ora 09.00 (13 septembrie, ora 09.00 pentru sesiunea de toamnă) la sediul facultății - Calea Zimandului, Nr.8

Portofoliul va reprezenta 80% din nota finală iar media de la examenul de bacalaureat va reprezenta 20% din nota finală.

Pentru cei care se înscriu în ultimele două zile, respectiv sâmbătă 22 iulie și duminică 23 iulie vor prezenta lucrările doar în cadrul interviului din data de 24 iulie, ora 09.00 la sediul facultății - Calea Zimandului, Nr.8.

Atenție!!! Nu uitați! **Portofoliul de admitere și Mapa cu lucrări** în original vor fi prezentate obligatoriu în fața comisiei de admitere în cadrul **interviului motivațional** în data de 24 iulie, ora 09.00 la sediul facultății - Calea Zimandului, Nr.8

### Calendar de admitere

#### Sesiunea I - IULIE

03-23 iulie / înscrieri  
24 iulie / desfășurarea probelor de concurs  
25 iulie / afișarea rezultatelor provizorii  
25 iulie / contestații  
26-28 iulie / confirmarea locului  
28 iulie / afișarea rezultatelor finale

#### Sesiunea II - SEPTEMBRIE

01-12 septembrie / înscrieri  
13 septembrie / desfășurarea probelor de concurs  
14 septembrie / afișarea rezultatelor provizorii  
14 septembrie / contestații  
15-17 septembrie / confirmarea locului  
17 septembrie / afișarea rezultatelor finale

### Acte necesare pentru înscrierea la admiterea

Cerere tip (*se primește la înscriere și este specifică fiecărei facultăți*).

Diplomă de bacalaureat (*original*),

Foaie matricolă/Situație școlară în original sau copie „conform cu originalul”.

Certificat de naștere (*copie „conform cu originalul”*).

Certificat de căsătorie (*copie „conform cu originalul”*).

Copie Carte de Identitate/Buletin de Identitate.

Adeverință de la medicul de familie cu mențiunea: („*clinic sănătos, apt pentru admitere la facultate*”);

Două fotografii color tip buletin.

Dosar plic + folie plastic.

TAXA DE ÎNSCRIERE LA ADMITERE (ANALIZA DOSARULUI) : 100 LEI

### Confirmarea locului

În termen de 3 zile de la afișarea rezultatelor finale toți candidații declarați admiși sunt obligați să își confirme locul după cum urmează:

a)\_studenții declarați admiși pe locuri bugetare vor depune diploma de bacalaureat în original la comisia la care s-au înscris (doar cei care nu au depus-o deja) și vor achita taxa de înmatriculare în valoare de 150 de lei, la casieria universității.

b)\_studenții admiși pe locuri cu taxă vor achita taxa de înmatriculare de 150 de lei și 25% din taxa de școlarizare, la casieria universității.

Odată cu confirmarea locului se vor semna și contractele de studii.

### Înscrieri:

centrul de înscrieri - Bulevardul Revoluției, Nr.72 (Palatul BNR)

sau online - <http://www.admitereonline.ro/uav>

Pentru informații suplimentare, contactați-ne la sediul facultății - Calea Zimandului, Nr.8  
sau telefonic  
0742041568